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                          مرضیه احمدپور :دبیر  نام و نام خانوادگي جمع نمره با حروف:                                          عملي:                                                                                                 -نمره شفاهي نمره کتبي:

 

 نمره صفحه ۳سوالات در  ردیف
 

1 

 

1 

 مشخص کنید . "غ"و جمله های نادرست را با  "ص"جمله های درست را با 

 حاصل جمع هر عدد صحیح با قرینه اش برابر صفر است . (الف

2𝒙 ب( − ۳𝒚 . عبارت جبری یک جمله ای است 

 متشابه است . 2𝒂𝒃−با  2𝒂− ج(

 از یک نقطه بیشمار خط مي گذرد . د( 

1 

2 

 مناسب کامل کنید . یا عدد با کلمههر یک از جمله های زیر را 

 منفي( -همان اعداد طبیعي هستند. )مثبت ........................صحیح  عددهای الف(

 (است -نیست)مربع یک چهارضلعي منتظم ......................  ب(

 تقارن(-در تبدیل .................... جهت شکل عوض نمي شود .)انتقال ج(

 (14-21نقطه قرار دهیم ...................نیم خط به وجود مي آید .) ۷اگر روی خطي  (د

1 

۳ 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 کدام است ؟ (0,-10,–2,2بزرگترین عدد بین اعداد ) الف(

1) 10- ⬚                            2) 0 ⬚                                ۳ )2- ⬚                              4) 2 ⬚ 

 کدام عبارت زیر ساده نمي شود ؟ ب(

 1) 2𝒂 + ۳𝒂 ⬚                 2 )−۵𝒂 − ۳𝒃 ⬚               ۳) ۸𝒂𝒃 + ۶𝒂𝒃 ⬚              4) ۳𝒄 − 𝒄⬚ 

 کدام گزینه است ؟ ۷𝒙𝒚−متغیر عبارت   ج(

 1) 𝒙𝒚  ⬚                          2) 𝒙  ⬚                               ۳)۷-  ⬚                             4) 𝒚  ⬚ 

𝑴𝑵̅̅اگر د(  ̅̅ ̅ = 𝑪𝑫̅̅ 𝑨𝑩̅̅و  ̅̅ ̅̅ < 𝑴𝑵̅̅ ̅̅  باشد , کدام رابطه صحیح است ؟ ̅

1) 𝑪𝑫̅̅ ̅̅ < 𝑨𝑩̅̅ ̅̅ ⬚               2) 𝑴𝑵̅̅ ̅̅ ̅ < 𝑪𝑫̅̅ ̅̅ ⬚              ۳) 𝑨𝑩̅̅ ̅̅ < 𝑪𝑫̅̅ ̅̅  ⬚                4) 𝑪𝑫̅̅ ̅̅ < 𝑴𝑵̅̅ ̅̅ ̅⬚ 

1 

4 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید .

 را به صورت جبری بنویسید . "شش واحد کمتر از نصف یک عدد "الف(عبارت کلامي 

 

 درجه را به دست آورید . ۵0ب( متمم زاویه 

 

 با رسم شکل نشان دهید از دو نقطه چند خط راست میگذرد ؟ج( 

 

۵/1 



 ردیف
 

 نام و نام خانوادگي : ..........................................
 نمره

 

2 

 

۵ 

رد دا قیمت کیفي است که دوست فهفته او, نص ۵او حساب کرد پس اندازه  تومان است.۸000 عليپس انداز هفتگي 

 ()راهبرد زیر مسئله ؟بخرد. قیمت کیف چند تومان است

 

 

1 

۶ 

 . ابتدا الگوی عبارت زیر را پیدا کرده و سپس حاصل آن را به دست آورید

1

2
+

1

4
+

1

۸
+ ⋯ +

1

1024
= 

1 

۷ 

 است؟ ) راهبرد الگوسازی( کمترین مقدار شده است , در کدام حالت حاصل جمع  24حاصل ضرب دو عدد طبیعي 

 عدد اول عدد دوم حاصل جمع

   

   

   

   
 

۵/1 

۸ 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید .

(۵−) (الف + (−9) × 2 = 

4−) (ب − 1 − ۳) × (−۳) ÷ ۶ = 

 (ج
−1۸ + (−۵) − 2

+14 − (−2) + 9
= 

 

۵/0 

 

۷۵/0 

 

۷۵/0 

9 

 درجه سردتر از اهواز است .  ۸درجه بالای صفر و دمای هوای همدان  12دمای هوای شهر اهواز 

 الف( دمای هوای دو شهر چند درجه است ؟

دمای اهواز = 

دمای همدان = 

 ب( میانگین دمای هوای دو شهر را به دست آورید .

 

۷۵/0 

 

۷۵/0 

10 
 زیر را بنویسید .عدد بعدی عبارت  ۳مله عمومي و ج

۳ , ۵ , ۷ , 9 , … , … , …              
1 

11 

 لف( عبارت جبری زیر را ساده کنید .ا

2𝒎 (الف + 4𝒏 − ۷𝒎 + ۳𝒏 = 

۳𝒂 (ب − 4(2𝒃 − 𝒂) + ۸𝒃 

𝒙مقدار عددی عبارت زیر را به ازای ب(  = 𝒚و  ۳− =  به دست آورید . ۳

2𝒙 + ۳𝒚2 − 4 = 

 

۵/1 

 

 

1 



 ردیف
 

 نام و نام خانوادگي : ..........................................
 نمره

 

3 

 

12 

 عادله زیر را حل کنید .م

۵𝒙 − ۳ = 11 − 2𝒙 

 

 

 

1 

1۳ 

 بنویسید . نیم خط : ................... دوم ناو  خط : .................پاره  ودنام  زیر شکل درلف(ا

 
 تساوی های زیر را کامل کنید .  ه شکلبا توجه ب ج(

 
𝑨𝑩̅̅ ̅̅ + 𝑩𝑫̅̅̅̅̅ =                                    𝑩𝑪̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝑨𝑫̅̅ ̅̅       

1 

 

 

 

۵/0 

14 

 حدب یا مقعر بودن شکل های زیر را مشخص کنید .م

 

 

 

۵/0 

1۵ 

 را به دست آورید . 𝒛و  𝒚 و 𝒙 ر شکل زیر اندازه زاویه هاید

 

 1 

1۶ 

 . دینک لماک ار هدش هتساوخ یاه یواست . دنتسه تشهن مه 𝑪𝑫𝑬و  𝑨𝑩𝑪 ثلثم ود ریز لکش رد

 
  𝑩̂ = ⋯           𝑨𝑪̅̅ ̅̅ = ⋯  
𝑨̂ = ⋯             𝑨𝑩̅̅ ̅̅ = ⋯ 

 1 

 موفق و پیروز باشید.  
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 نمره صفحه ۳سوالات در  ردیف
 

1 

 

1 

 مشخص کنید . "غ"و جمله های نادرست را با  "ص"جمله های درست را با 

 ص حاصل جمع هر عدد صحیح با قرینه اش برابر صفر است . (الف

2𝒙 ب( − ۳𝒚 . غ عبارت جبری یک جمله ای است 

 غ متشابه است . 2𝒂𝒃−با  2𝒂− ج(

 ص از یک نقطه بیشمار خط مي گذرد . د( 

1 

2 

 مناسب کامل کنید . یا عدد با کلمههر یک از جمله های زیر را 

 منفي( -مثبتهمان اعداد طبیعي هستند. ) ......ثبتم..صحیح  عددهای الف(

 (است -نیست)....... است...ي منتظم .ک چهارضلعمربع ی ب(

 تقارن(-انتقال..... جهت شکل عوض نمي شود .)..انتقالدر تبدیل ... ج(

۷....قرار دهیم . نقطه ۷ي اگر روی خط (د × 2 =  (14-21نیم خط به وجود مي آید .)........14

1 

۳ 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 کدام است ؟ (0,-10,–2,2بزرگترین عدد بین اعداد ) الف(

1) 10- ⬚                            2) 0 ⬚                                ۳ )2- ⬚                              4) 2 ⬚ 

 کدام عبارت زیر ساده نمي شود ؟ ب(

 1) 2𝒂 + ۳𝒂 ⬚                 2 )−۵𝒂 − ۳𝒃 ⬚               ۳) ۸𝒂𝒃 + ۶𝒂𝒃 ⬚              4) ۳𝒄 − 𝒄⬚ 

 کدام گزینه است ؟ ۷𝒙𝒚−متغیر عبارت   ج(

 1) 𝒙𝒚  ⬚                          2) 𝒙  ⬚                               ۳)۷-  ⬚                             4) 𝒚  ⬚ 

𝑴𝑵̅̅اگر د(  ̅̅ ̅ = 𝑪𝑫̅̅ 𝑨𝑩̅̅و  ̅̅ ̅̅ < 𝑴𝑵̅̅ ̅̅  باشد , کدام رابطه صحیح است ؟ ̅

1) 𝑪𝑫̅̅ ̅̅ < 𝑨𝑩̅̅ ̅̅ ⬚               2) 𝑴𝑵̅̅ ̅̅ ̅ < 𝑪𝑫̅̅ ̅̅ ⬚              ۳) 𝑨𝑩̅̅ ̅̅ < 𝑪𝑫̅̅ ̅̅  ⬚                4) 𝑪𝑫̅̅ ̅̅ < 𝑴𝑵̅̅ ̅̅ ̅⬚ 

1 

4 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید .

 را به صورت جبری بنویسید . "شش واحد کمتر از نصف یک عدد "الف(عبارت کلامي 

پاسخ =
1

2
𝒙 − ۶ 

 درجه را به دست آورید . ۵0ب( متمم زاویه 

پاسخ = 09 – ۵0 = 04  

 خط راست 1  با رسم شکل نشان دهید از دو نقطه چند خط راست میگذرد ؟ج( 

 

۵/1 



 ردیف
 

 نام و نام خانوادگي : ..........................................
 نمره

 

2 

 

۵ 

رد دا قیمت کیفي است که دوست فهفته او, نص ۵او حساب کرد پس اندازه  تومان است.۸000 عليپس انداز هفتگي 

 ()راهبرد زیر مسئله ؟بخرد. قیمت کیف چند تومان است

  يلع هتفه ۵ زادنا سپ=۵×۸000=40000 تومان

  يلع زادنا سپ ربارب ود فیک تمیق=2×40000=۸0000 تومان

1 

۶ 

 . ابتدا الگوی عبارت زیر را پیدا کرده و سپس حاصل آن را به دست آورید

1

2
+

1

4
+

1

۸
+ ⋯ +

1

1024
=

102۳

0241
               

1 × 2

2 × 2
+

1

4
=

۳

4
             

۳ × 2

4 × 2
+

1

۸
=

۷

۸
و      …  

1 

۷ 

 است؟ ) راهبرد الگوسازی( کمترین مقدار شده است , در کدام حالت حاصل جمع  24حاصل ضرب دو عدد طبیعي 

 عدد اول عدد دوم حاصل جمع

2۵=24+1 24 1 

14=12+2 12 2 

11=۸+۳ ۸ ۳ 

* 10=۶+4 * ۶ * 4 
 

۵/1 

۸ 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید .

(۵−) (الف + (−9) × 2 = (−۵) + (−1۸) = (− ۳2 ) 

4−) (ب − 1 − ۳) × (−۳) ÷ ۶ = (−۸) × (−۳) = (+24) ÷ ۶ = 4 

 (ج
−1۸ + (−۵) − 2

+14 − (−2) + 9
=

– ۳2 + (−2)

41 + 2 + 9
=

– ۵2

۵2
= −1 

 

۵/0 

۷۵/0 

 

۷۵/0 

9 

 درجه سردتر از اهواز است .  ۸درجه بالای صفر و دمای هوای همدان  12دمای هوای شهر اهواز 

 الف( دمای هوای دو شهر چند درجه است ؟

دمای اهواز = +12 

دمای همدان = 21 + (– ۸) = +4 

 ب( میانگین دمای هوای دو شهر را به دست آورید .

میانگین =
12 + 4

2
=

1۶

2
= ۸ 

۷۵/0 

 

۷۵/0 

10 
 بنویسید .زیر را عدد بعدی عبارت  ۳جمله عمومي و 

۳ , ۵ , ۷ , 9 ,11 ,1۳ , ۵1 جمله عمومي                   = 2𝒏 + 1      
1 

11 

 الف( عبارت جبری زیر را ساده کنید .

2𝒎 (الف + 4𝒏 − ۷𝒎 + ۳𝒏 =– ۵𝒎 + ۷𝒏 

۳𝒂 (ب − 4(2𝒃 − 𝒂) + ۸𝒃 = ۳𝒂 − ۸𝒃 + 4𝒂 + ۸𝒃 = ۷𝒂 

𝒙مقدار عددی عبارت زیر را به ازای ب(  = 𝒚و  ۳− =  به دست آورید . ۳

2𝒙 + ۳𝒚2 − 4 = 2 × (– ۳) + ۳ × ۳
2

− 4 = −۶ + ۳ × 9 − 4 = −۶ + 2۷ − 4 = 1۷ 

 

۵/1 

 

 

1 



 ردیف
 

 نام و نام خانوادگي : ..........................................
 نمره

 

3 

 

12 

 معادله زیر را حل کنید .

۵𝒙 − ۳ = 11 − 2𝒙 → ۵𝒙 + 2𝒙 = 11 + ۳ →
۷𝒙

۷
=

14

۷
→ 𝒙 = 2 

 

1 

1۳ 

𝑨𝑩خط : پاره  دونام  الف(در شکل زیر − 𝑩𝑪 − 𝑪𝑫  نیم خط : نام دوو Ct-Bt-Dr-Br-At . بنویسید 

 
 تساوی های زیر را کامل کنید .  با توجه به شکل ج(

 
𝑨𝑩̅̅ ̅̅ + 𝑩𝑫̅̅̅̅̅ = 𝑨𝑫                                   𝑩𝑪̅̅ ̅̅ = ۳𝑨𝑫̅̅ ̅̅       

1 

 

 

 

۵/0 

14 

 زیر را مشخص کنید .محدب یا مقعر بودن شکل های 

 

 

 

۵/0 

1۵ 

 را به دست آورید . 𝒛و  𝒚و  𝒙 در شکل زیر اندازه زاویه های

𝒙 = 40              𝒚 = 1۸0– 40 = 140               𝒛 = 90– 40 = ۵0 

 1 

1۶ 

 هم نهشت هستند . تساوی های خواسته شده را کامل کنید . 𝑪𝑫𝑬و  𝑨𝑩𝑪در شکل زیر دو مثلث 

 
  𝑩̂ = 𝑬̂             𝑨𝑪̅̅ ̅̅ =  𝑪𝑫̅̅ ̅̅  
𝑨̂ = 𝑫̂              𝑨𝑩̅̅ ̅̅ = 𝑬𝑫̅̅ ̅̅  

 1 

 باشید. موفق و پیروز  

 محدب قعرم

 


